

### Conselleria d'Educació

*CORRECCIÓ d'errades de l'Orde de 5 d'octubre de 2007, de la Conselleria d'Educació, per la qual es procedix a la renovació del Consell Escolar Valencià. [2007/12511]*

Advertides errades en l'orde anteriorment esmentada, publicada en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* número 5.615, de 8 d'octubre de 2007, cal realitzar la corresponent rectificació.

En l'apartat b) de l'annex, on es relacionen els membres suplents en representació dels pares d'alumnes, on diu: «Isabel María Vicent Sorinao-Canós» i «José tomás Lillo Arnau», ha de dir: «Isabel María Vicent Soriano-Canós» i «José Tomás Lillo Arnau».

En l'apartat e) de l'annex, on es relacionen els membres titulars en representació dels centres privats, on diu: «Vicente Rodríguez Arroyo», ha de dir: «Vicenta Rodríguez Arroyo».

En l'apartat h) de l'annex, on es relacionen els membres titulars en representació de les entitats locals, on diu: «Josep Vicent Farre Domínguez», ha de dir: «Josep Vicent Ferre Domínguez».

En l'apartat i) de l'annex, on es relacionen els membres titulars en representació del personal de l'administració educativa autonòmica, on diu: «Felix Estrella Botella», ha de dir: «Félix Estrella Botella».

València, 10 d'octubre de 2007.– El conseller d'Educació: Alejandro Font de Mora Turón.

### Conselleria de Educación

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de 5 de octubre de 2007, de la Conselleria de Educación, por la que se procede a la renovación del Consejo Escolar Valenciano. [2007/12511]*

Advertidos errores en la orden antes mencionada, publicada en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* número 5.615, de 8 de octubre de 2007, procede realizar la correspondiente rectificación.

En el apartado b) del anexo, donde se relacionan los miembros suplentes en representación de los padres de alumnos, donde dice: «Isabel María Vicent Sorinao-Canós» y «José tomas Lillo Arnau», debe decir: «Isabel María Vicent Soriano-Canós» y «José Tomás Lillo Arnau».

En el apartado e) del anexo, donde se relacionan los miembros titulares en representación de centros privados, donde dice: «Vicente Rodríguez Arroyo», debe decir: «Vicenta Rodríguez Arroyo».

En el apartado h) del anexo, donde se relacionan los miembros titulares en representación de las entidades locales, donde dice: «Josep Vicent Farre Domínguez», debe decir: «Josep Vicent Ferre Domínguez».

En el apartado i) del anexo, donde se relacionan los miembros titulares en representación del personal de la administración educativa autonómica, donde dice: «Felix Estrella Botella», debe decir: «Félix Estrella Botella».

Valencia, 10 de octubre de 2007.– El conseller de Educación: Alejandro Font de Mora Turón.